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Lineer Cebir II Kisa Sinav Sorulari

NOT: Coziimlerinizi ayruitlll yaziniz. Siire 45 dakikadir. Basanlar.
1) R™ vektor uzayinda s={[o11],[100],[10 1]} ve T={[1 1],[123],[1 O.I]} sirali bazlari

2
veriliyor. S ye gore koordinatlari | 3 | olan veR™ vektoriinin T ye gore koordinatlarini
-1

bulunuz (40 p).
2) R?deu=(a,a,),v=(b,b,) vektorleri. igin(u,v)=ab,—a,b,—ab,+2a,b, olarak
tanimlanan fonksiyonun i¢ ¢arpim fonksiyonu olup olmadigini arastiriniz (40 p).

3) iki izomorfizmin bileskesinin izomorfizm oldugunu gdsteriniz (20 p).
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